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ATIVIDADE FINAL – Em duplas.




DATA ENTREGA – 16/07/2004

Criem uma empresa nova no mercado, que não tenha similar, de preferência do setor de serviços (representa 60% do PIB), e destaque os seguintes pontos:

1.PRODUTO/SERVIÇO: o que é, o público a que se destina, perfil do consumidor

2.PREÇO: quanto custa o serviço para o cliente e sua lucratividade para a empresa.

3.PRAÇA: como e onde será feita a distribuição (ou a procura) do serviço.

4.PROMOÇÃO: crie as seguintes peças publicitárias:

a) out door

b) rádio

c) tevê

d) jornal

e) revista.

5.ANÁLISE MERCADOLÓGICA: destaque as influências que sua empresa terá, através do método das “cinco forças de Porter”.







xxxxxxxx

Como Fazer? Releiam o material de MERCADOLOGIA (conforme bibliografia abaixo). Observem a importância das distinções entre bem e serviço; sua empresa deverá ser inusitada, sem igual no mercado. Prestem bem atenção nas forças internas e externas, além das variáveis que podem ‘decicdir’ se o empreendimento é viável ou não.  O item 5.Promoção deverá conter – em texto – a história da cena de tevê ou a mensagem de rádio, os demais em reprodução (foto virtual, power-point, etc).  A entrega será por e-mail ou na Coordenação de Pós – na FTC, com epígrafe FTC-POS-MARKETING ou os arquivos NÃO serão abertos, por questão de segurança (vírus).
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